

bb. 91. a belső szerkesztőség híregyzéke 18. órától zárásig

il la

88. halálos közlekedési balesetek
89. bnv - holland fogadás
90. időjárás jelentés
91. híregyzék

-.-

- v é g e -

20.40/il

- 52 -

főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztők: halasi györgy
lakatos erzsébet

/mti/

2045
0

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

mti belső hírek

1973. május 20.

bb 1. dr. szabó zoltán egészségügyi miniszter,

-ju bs

1973. május 20.

meghívására néhány napos látogatásra budapestre érkezett v.p.g. arijadas, sri lanka köztársaság egészségügyi minisztere, a vendéget a repülőtéren dr. szabó zoltán fogadta. /mti/

-.-

b 2. elutazott a perui tervhivatal elnökhelyettese

mm/sb-ju bs

1973. május 20.

május 11-20-a között magyarországon tartzkodott dr. otoniel velasco, a perui tervhivatal elnökhelyettese. tanulmányozta a magyar népgazdasági tervezés gyakorlatát és tárgyalásokat folytatott a két ország külgazdasági kapcsolatainak bővítési lehetőségeiről. dr. otoniel velasco elnökhelyettest fogadta párdi imre, az országos tervhivatal elnöke, veres péter külkereskedelmi miniszterhelyettes és nagy miklós, a kulturális kapcsolatok intézetének elnökhelyettese.

dr. otoniel velasco vasárnap elutazott budapestről. a ferihegyi repülőtéren búcsúztatta dr. gadó ottó, az országos tervhivatal elnökhelyettese. jelen volt felipe solari swayne, a perui köztársaság budapesti nagykövete is. /mti/

-.-

12.25/ju

- 1 -

13.50

bb 3. megkezdődött a balatoni szezon - szin pompás vitorlabontó ünnepség balatonfüreden

vid/mné-ju bs

1973. május 20.

a balatonnál szombaton a déli parton, vasárnap az északi parton nyitották meg ünnepélyesen az idei nyári szezont.

balatonfüreden vasárnap az első üdülőtornus beutaltjai és a kirándulók több ezer fős tömege előtt dr. radnóti istván, a veszprém megyei tanács elnöke mondott ünnepi beszédet majd megtartották a hagyományos vitorlabontó ünnepséget. a balatoni vitorlás klubházak sportolói felsorakoztak a mólónál, ahol a himnusz akkordjaira mintegy 200 hajóra húzták fel a vitorlákat. az ünnepségen régi hagyományok szerint megkoszorúzták a balatont. ezután megkezdődött az első balatoni vitorlásverseny és kifutottak a hivatalos szezon első útjára a szot vitorlásflotta hajói is.

a balatonnál vasárnap már teltház volt a szot üdülőkben. a vállalati üdülők többségét is megnyitották és így az üdülők száma már elérte a 40 ezret. a szállodák, motelek, kempingek, üdülőházak és a fizetővendégszolgálat magánnyaralóinak vendégerejét mintegy 80 ezerre lehet becsülni. a szezonnyitó vasárnapi forgalmát természetesen a vikkendezők legalább ilyen számú vendégerege egészítette ki.

a hazai vendégeken kívül vasárnap főleg osztrák, ndk- és nszk-beli turisták keresték fel nagyobb számban a balaton idegenforgalmi központjait.

a magyar tenger 1973. évi szezonjának első napján kellemes időjárás fogadta a vendégereget. a hajók és a kompok telt fedélzettel közlekedtek. zsufoltak voltak a vendéglátóhelyek is. a strandokon vasárnap még a napfürdőzők voltak többségben, a vizkistolót, csak néhány százán tartották meg. a vikkendezők és a nyaralók közül többezren indultak kirándulásra tihanyba, badacsonyba és a balatonfelvidék látványosságban gazdag helyeire. /mti/

--

bb 4. zászló felvonás siófokon - balatoni évadnyitó ünnepségsorozat

vid-ju bs

1973. május 20.

siófokon vasárnap folytatódta a hagyományos balatoni évadnyitó ünnepség eseményei. zenés ébresztő köszöntötte a város lakosságát és az itt üdülő hazai és külföldi vendégeket, majd a dimitrov parkban ünnepélyes külsőségek között felvonták a zászlót. a vasárnapi gazdag program keretében leplezték le krudy gyula emléktábláját. a hajóállomás melletti téren nemzetközi autógyességi versenyt rendeztek. a déli órákban az európa szálló előtt bonyolították le a dunántúli kisvárosok ötödik ifjúsági aszfaltrajz versenyét, a siófoki építőipari szövetkezet kulturtermeiben pedig az okisz-kupa sakk-vetélkedő országos döntőjét. /mti/

--

12.50/ju

- 2 -

bb. 5. képtár nyílt zalaegerszezen

vid/ká/p bs

1973. május 20.

zalaegerszezen, a göcseji múzeum épületében vasárnap ünnepélyes külsőségek között megnyílt a városi képtár. itt állandó kiállításon mutatják be a múzeum nagyértékű képanyagát, másrészt helyet biztosítanak a fiatal képző-és iparművészek alkotásainak. az ünnepélyes képtárvatáson balázs béla, a városi tanács elnökhelyettese mondott beszédet, s egyúttal megnyitotta az „egervár 73” elnevezésű kiállítást, amelyen az egervári képzőművészeti stúdió fiatal művészeinek alkotásait mutatják be. /mti/

--

bb.6. országos fotókiállítás nagykanizsán

vid/p ká bs

1973. május 20.

a nagykanizsai városi művelődési központban vasárnap megnyílt a nem hivatásos fotóművészek országos kiállítása. a zala megyei tanács által évenként meghirdetett „életünk” című pályázatra 500 fotót küldtek a szerzők, amelyből mintegy 100-at talált bemutatásra alkalmasnak a neves fotóművészekből álló bíráló bizottság. a kiállítás június 10-ig tart nyitva. /mti/

--

bb.7. eszperantó találkozó tokodon

vid/p ká bs

1973. május 20.

vasárnap tokodon rendezték meg a nyolcadik komárom megyei eszperantista találkozót. azért választották tokodot a találkozó színhelyéül, mert itt már 25 éve működik a bányász eszperantó csoport. az eseményre a budapesti ii. kerület eszperantistáit is meghívták.

a tokodi találkozó résztvevőit az eszperantó művészeti csoportok irodalmi és zenés műsorral szórakoztatták. eszperantó kiállítás is nyílt ez alkalommal. /mti/

--

12.50/p

-3-

13.00

bb.8. időjárás jelentés

p/ bs

1973. május 20.

kor: a meteorológiai intézet jelenti 1973. május 20-án 12 óra-
többfelé zápor, zivatar.

a földközi-tenger térségén keresztül áramló igen meleg afrikai eredetű levegő miután elárasztotta európa középső részét tovább halad észak, északkelet felé. ezzel egyidejűleg a középpontjával a vizcayai öböl térségében örvénylő alacsony nyomású légköri képződmény délekeleti oldalán, hűvös, nedves, óceáni levegőáramok érkeznek az ibériai félszigeten keresztül közép-európa fölé. a hűvös levegővel elárasztott területeken sokfelé esik az eső. a következő 36 órában a kárpát-medence időjárásának kialakításában is beleszól ez a hűvös levegő.

házánkban szombaton az ország északkeleti részein 5-8 másodperc általában 8-12 órában keresztül sütött a nap. szóróviro-
san záporok keletkeztek de a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége sehol sem haladta meg a 2 mm-t. a naposabb részeken 24-27 másodperc 20-23 fokos hőmérsékleti csúcserkékek alakultak ki. ma hajnalban az ország területén 8 és 16 fok között mindenfelé hőmérsékleti értékek előfordultak. délekeletre voltak helyek ahol derült, más-
hol viszont borult volt az ég szóróviro-
san záporok keletkeztek. a napos részeken már 11 órakor 24-26 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 18,8 fok volt, a százéves átlagnál 2,0 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 22 fok volt, a ten-
gerszintre átszámított légnyomás 755 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős idő. többfelé zápor, zivatar. mérsékelt dél-nyugati szél. zivatar idején átmeneti szélereődés. a nappali fel-
melegedés gyengül.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 10-15
legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 21-26 fok között.

a duna vízállása budapestnél 355 cm.

/mti/

12.55/p

-.-
-4-

bb 9. petőfi emlékházat avattak sárszentlőrincen

vid-ju bs

1973. május 20.

sárszentlőrinc tolna megyei községben petőfi emlékházat avattak vasárnap. a sió menti községben csaknem két esztendő telt el a költő 1831 őszétől 1833. nyaráig. nyolc-tíz éves korában ugyanis e szentlőrinci evangélikus algimnázium tanulója volt. hittig lajosnak, a falu akkori jegyzőjének házában, ahol a „kosztosdeák”, petrovics sándor egy fél éven át lakott, az országos műemléki felügyelőség közreműködésével, a tolna megyei tanács segítségével és a község lakosságának áldozatkészségével, a petőfi emlékház alkalmából restaurálták. ódon falai között helytörténeti -néprajzi muzeumot rendeztek be petőfi emlékeivel, s benne kapott otthont a községi könyvtár is.

az avatáson földesi jánosnak, a hazafias népfront községi titkárnak megnyitóját követően, dr. gyugyi jános, a tolna megyei tanács általános elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet, majd csajbók kálmán, a hazafias népfront tolna megyei bizottságának titkára felavatta a petőfi emlékházat. ezután a szentlőrinci iskola utódának, a bonyhádi petőfi sándor gimnáziumnak a diákjai adtak irodalmi műsort, névadójuk emlékét idézve. az ünnepség a németkéri és a hógyszéki vegyeskórus, a szekszárdi madrigál-kórus és a helybeli énekkarok hangversenyével fejeződött be. /mti/

-.-

bb 10. budapesti és somogyi fiatalok találkozója balatonszemesen

vid-ju bs

1973. május 20.

a kisz somogy megyei bizottsága vasárnap baráti találkozót rendezett balatonszemesen a fővárosi IX. kerület kiszesei, valamint két balatonparti járás, siófok és fonyód fiataljai részére. somogy testvérkerületéből a budapesti IX. kerületből 270 kiszese érkezett a balatonszemesi vezetőképző táborig, ahol a somogyi fiatalokkal a vit jegyében egész napos programot bonyolítottak le. kispályás focit, teke, asztalitenisz versenyt rendeztek, közös hajókiránduláson vettek részt. siófokon ifjúsági gyűlést tartottak, majd visszatérve a balatonszemesi táborig vidám táncmulatsággal zárták a baráti találkozót. /mti/

-.-

13.15/ju

- 5 -

14.35

bb 11. befejeződött a ,, dombóvári hét,, eseménysorozata

vid-ju bs

1973. május 20.

dombóvárrott zeneszóra ébredtek vasárnap. a május 12-től 20-ig megrendezett ,, dombóvári hét,, zárónapján a városi tanács fuvószenekeara és az uttörőzenekear muzsikával köszöntötte a lakosságot, majd megkezdődött a lovasbemutató második napi műsora.

délelőtt a béke-ligetben ünnepélyesen felavatták az 1848/49-es magyar szabadságharc tiszteletére készített kossuth szoborcsoportot. a hatalmas emlékmű - norvay jános szobrászművész alkotása - régebben budapestet díszítette, s onnan ajándékként került dombóvárra. több év eltelt, amíg a sokalakos szoborcsoport felállítására megfelelő hely és lehetőség kínálkozott. a gondozásba vett árnyas őspark méltó környezetet nyújt a történelmi emlékműnek.

a városi művelődési házban rendezték meg a tolna megyei uttörő riporter őrök vetélkedőjét, délután pedig sportműsorral: lovasversennyel, valamint labdarugómérkőzéssel zárult a ,, dombóvári hét,, eseménysorozata. /mti/

--

bb 12. a főváros xx. kerületi képzőművészeinek x. tavaszi tárlata sopronban

vid gk-ju bs

1973. május 20.

győr-sopron megye és a főváros xx. kerülete testvéri kapcsolatot alakított ki. ennek keretében a kisalföld alkotóművészei a xx. kerületben korábban már nagy sikerrel mutatkoztak be.

vasárnap sopronban a liszt ferenc művelődési központban a xx. kerületi képzőművészek x. tavaszi tárlata nyílt meg. a 31 festő, szobrász és grafikus 70 alkotását bemutató kiállítást bajtár lászló, a xx. kerületi tanács elnökhelyettese nyitotta meg, amelyen részt vett kocsis józsef, sopron város tanácsának elnökhelyettese, valamint ott voltak a város párt-, állami és társadalmi szervezeteinek képviselői is. /mti/

--

13.50/ju

- 6 -

14-51
ke

bb 13. patay éva festőművész kiállítása a győri műcsarnokban

vid/gk-ju bs

1973. május 20.

a győri műcsarnokban vasárnap székelyhidi ágoston kritikus nyitotta meg patay éva festőművész kiállítását. a művésznőnek a tanítói oklevél megszerzése után a képzőművészeti főiskolán rudnay gyula volt a mestere. 1948-ban költözött győrbe, és mint pedagógus 1955-ben vonult nyugalomba. festményei a fővárosban és vidéken számos kiállításon nagy sikerrel szerepeltek.

a vasárnap megnyílt győri tárlaton az idős, de nagyon termékeny festőnek az utóbbi években alkotott 45 nagyméretű olajfestménye látható. /mti/

--v

bb 14. lantos miklós fotóművész kiállítása salgótarjánban

vid-ju bs

1973. május 20.

a salgótarjáni fotógalériában vasárnap megnyílt lantos miklós fotóművész kiállítása. a pécssett élő alkotóművész negyven nagyméretű képét állították ki a tárlaton, amelyet veres mihály, a nógrád megyei fotoklub titkára nyitott meg. /mti/

--

bb 15. ,, a régi székesfehérvár,, - fotókiállítás az istván király muzeumban

vid-ju bs

1973. május 20.

,, a régi székesfehérvár,, címmel fotókiállítás nyílt vasárnap a székesfehérvári istván király muzeumban. az ősi alba regia fejlődését fotókon bemutató tárlatot tatár dezső építész nyitotta meg. /mti/

--

13.53/ju

- 7 -

14-31
ke

bb 16. petőfi-émlékünnepélyt

-ju bs

1973. május 20.

rendezett a magyarországi evangélikus egyház vasárnap kiskőrösön az evangélikus templomban. a megnyitót d. káldy zoltán püspökelnök, az ünnepi előadást szalotnai rezső író tartotta. az ünnepségen - amelyen részt vettek a megye és a város állami, társadalmi szervezeteinek vezetői - petőfire emlékező ének-számok és szavalatok hangzottak el. a résztvevők felkeresték petőfi egykori szülőházát és ott koszorút helyeztek el. /mti/

--

bb 17. horgászverseny fonyódligeten

vid-ju bs

1973. május 20.

a somogy megyei kiszöv vasárnap rendezte meg a már hagyományos országos balatoni horgászversenyt. a fonyódligeti építők gyermeküdülője előtti partszakaszon több mint száz szövetkezeti horgász próbált szerencsét, amely ezúttal nem kedvezett a vetélkedőknek, mert csupa apró hal akadt horogra. a zsűri értékelése alapján az idei horgászverseny győztese és a vándorserleg tulajdonosa gábor istván a tamási vegyipari ktsz dolgozója lett, aki 2820 pontot ért el. százhatvannyolc darab kisméretű halat fogott ki. /mti/

--

bb 18. vasárnapi paprikapalánta-ültetés

vid-ju bs

1973. május 20.

a szeged környéki, nyolcezer holdas fűszerpaprikatermesztő tájkörzetben elérkezett a palántaültetés ideje. ilyenkor a pihenő napokat is kihasználják erre a magy munkára. vasárnap kedvezett az időjárás is, szép, derült napsütéses volt az idő. bár, ahol nincs öntözési lehetőség, jobban örültek volna némi csapadéknak. ilyen helyeken ugyanis, több kilométerről kell hordani a vizet az elültetett palánták megöntözésére.

/ folyt. köv./

14.30/ju

- 8 -

bb 18. / vasárnapi ... 1. folyt./-ju

ezen a vasárnapon a gazdák főként a háztáji paprikatáblákon szorgoskodtak: nagy gyűjtőládákban, ugynevezett kolékban vitték a kora reggel, vagy előző este felszedett növényeket, s ültetőfáik nyomán többszáz holdon került a földre a sok, arasznyi palánta. a közös gazdaságokban jórészt már nagy termelékenységgel ültetőgépekkel dolgoznak. /mti/

--

bb 19. halálos közlekedési balesetek

i kf/gk-ju bs

1973. május 20.

budapesten a xvii. kerületi zrinyi utcában berta károly 27 éves budapesti autószerelő személygépkocsijával összeütközött egy 62/y jelzésű autóbussszal. a baleset következtében a személyautó vezetője a helyszínen meghalt, utasa, jakab mihály 33 éves budapesti kőműves súlyosan megsérült.

gyöngyös és mátrafüred között egy személygépkocsi elütötte drodor györgyné 76 éves budapesti lakost, aki súlyos sérüléseibe a kórházba szállítás után belehalt. a gyalogos féktávolságon belül lépett a személygépkocsi elé.

a szentgotthárd és rábafüzes közötti uton, a vasuti kereszteződésben kovács lászló 19 éves szentgotthárdi gépkocsi-vezető motorkerékpárjával a leengedett vasuti sorompónak ütközött és a helyszínen meghalt.

vác területén, a máv 9-es számú őrházánál, egy teher-vonat halálra gázolta makrai illésné 47 éves váchartyáni takarító-nőt, aki szabálytalanul a vasuti síneken közlekedett. /mti/

--

bb 20. magtár- és bolttűz - növényvédőszer-mérgezés

i kf/gk-ju bs

1973. május 20.

pácín község határában a dimitrov tsz területén kigyuladt és leégett egy tehénistállóval egybeépített magtár. az épületben tárolt körülbelül 400 mázsa kukorica és egyéb takarmány használhatatlanná vált. az anyagi kár körülbelül 300-400 ezer forint. a tűz keletkezésének okát vizsgálják. / folyt. köv./

14.35/ju

- 9 -

bb 20. / magtár- és ... 1. folyt./-ju

kaposvárrott a somogy megyei iparcikk kiskereskedelmi vállalat kézimunka-boltjában keletkezett tűz különböző kész-
árakat, zömében textil- és műanyagfonalakat émesztett el.
az anyagi kár az első becslések szerint körülbelül 500 ezer
forint.

x x x

a solti vasutállomás területén a chemolimpex raktárá-
ban növényvédőszer rakodtak a tárnó-sóskuti egyesült tsz tagjai.
a munkások közül öt embert súlyos mérgezési tünetekkel kór-
házba szállítottak. /mti/

--

bb 21. ifj munkás-napok nyíregyházán

vid-ju bs

1973. május 20.

a szabolcs-szatmári ifj munkás-napok keretében vasár-
nap istvánffy zoltánné, a kisz megyei bizottságának titká-
ra nyitotta meg a nyíregyházi foto kiállítást és termékbemuta-
tót. a nagyszabású kiállítás sokoldalúan mutatja - megye
munkás fiataljainak életét, munkáját.

vasárnap rendezték meg nyíregyházán az ifjmun-
kások műveltségi vetélkedőjének megyei döntőjét is, amelyen
ifjúságpolitikai, irodalmi, zenei, művészeti ismereteikről ad-
tak számot a résztvevők. a megyei döntőn 16 csapatban nyolcvan
ifj munkás versenyzett a helyezésekért. a legjobbak között ér-
tékes jutalmakat osztottak ki. /mti/

--

bb 22. szombathelyi kórusok utaztak bulgáriába

vid-ju bs

1973. május 20.

a bulgáriai razgradba utazott vasárnap a szombathelyi ha-
ladás és erkel kórus, vámos józsefnek, a vas megyei tanács el-
nökhelyettesének vezetésével, hogy részt vegyen a testvér megye
májusi ünnepségein.

/ folyt. köv./

14.55/ju

- 10 -

ke 11/20

bb 22. / szombathelyi ... 1. folyt./-ju

a júniusi országos munkás-dalos találkozó alkalmával
a száz tagú razgradi vegyeskar látogat vas megyébe a szom-
bathelyi dalosok bulgáriai szereplésének viszonzására. /mti/

--

bb 23. dr. polinszky károly,

gg-ju hi bs

1973. május 20.

művelődésügyi miniszterhelyettes vezetésével - hans joachim böhme,
a német demokratikus köztársaság felső és szakoktatási miniszte-
rének meghívására - magyar felsőoktatási küldöttség utazott va-
sárnap az ndk-ba. bucsuztatásukra a nyugati pályaudvaron megje-
lent günter kohrt az ndk magyarországi nagykövete valamint a
művelődésügyi minisztérium több vezető munkatársa. /mti/

--

bb 24. az utolsó tatal fazekas család kiállítása

vid/ká-ju bs

1973. május 20.

különleges tárlatot nyitottak vasárnap tatán a megyei
művelődési központban. a dadi és a szendi falusi asszonyok szin-
pompás kézimunkáit, valamint csiszár józsef tatal fazekas és
molnár mihályné oroszlanai naiv festő alkotásait mutatják be.
tatán ma már csak egyetlen család, a csiszár család üzi az
egykor híres fazekas mesterséget. ez volt valaha a város leg-
fejlettebb ipara. a csiszár család híven őrzi az egykor virágzó
ipar emlékét. a 60 éves csiszár józsef cserépedényeit 86 éves
édesanyja írókázza, a 17 éves ifju csiszár pedig most tanulja
az „ agyagművesség „ mesterségét. /mti/

--

15.04/ju

- 11 -

ke 11/20

bb 25. virágyűjtők vasárnapja az alföldön - egy vagon kamilla a gyógyszeripar részére

vid-ju bs

1973. május 20.

az alföld szikes legelőin - bács-kiskun, csongrád, békés, hajdu és szolnok megye vidékein - gyűjtik az orvosi székfűt, a kamillát. a tiszántúli legelőkön már napok óta dolgoznak a gyűjtők, de „fésülik”, a sziket a hajduságban és bács-kiskunban is. a vadontermő gyógyfű szedése mellékfoglalkozásként, főleg a piehónapokra korlátozódik. vasárnap kedvezett az idő így szinte megszállták a kamilla-szedők a mezőket. az értékes gyógyszeripari nyersanyagból mintegy vagonnyit várnak a felvásárló telepek. /mti/

--

bb 26. a vasas művészegyüttes nyerte el a hatodik szolnoki néptáncfesztivál nagydíját

vid-/mné-ju bs

1973. május 20.

vasárnap szolnokon a szigligeti színházban díjkiosztással ért véget a hatodik néptáncfesztivál. a három napig tartó rendezvényen tizennégy hazai táncegyüttes mutatkozott be, adta elő a különböző tájegységek népi táncaiból összeállított műsorát. a zsűri a versenyprogramok magas színvonalát figyelembe véve, megemelte a díjak összegét és ezeket megosztva adta ki a legjobb együtteseknek. szolnok város nagydíját, az ezzel járó vándorserleget, valamint a 25 ezer forint pénzjutalmat a vasas művészegyüttes tánckara nyerte el. a két első díjat a vegyipari dolgozók szakszervezetének bartók béla együttese, valamint a magyarországi nemzetiségek központi táncegyüttese kapta, a két második díjat pedig helyiipari és városgazdálkodási szakszervezet bihari jános táncegyüttesének, valamint a zalai táncegyüttesnek ítélték oda. /mti/

--

bb 27. falunap szelestén

vid-ju bs

1973. május 20.

a vas megyei természetvédelmi napok záró rendezvényeként falunapot tartottak vasárnap szelestén. délelőtt a festői szépségű arborétumban koszoruzási ünnepséget rendeztek a kert alapítóinak emlékoszlopánál. a koszoruzás után molnár gyula, az arborétum vezetője kerti sétán ismertette az ünnepség résztvevőivel a park történetét.

/ folyt. köv./

15.20/ju

- 12 -

15.40
15.40

bb 27. / falunap ... 1. folyt./-ju

a kert két részre oszlik. egyik részén található az évelős virágoskert, amelyben jelenleg primulák, a sziklakerti növények, a sárgaliliomok, a pünkösdi rózsák pompáznak. a másik rész a tulajdonképpeni arborétum, hatalmas fáival, gondozott utjaival, hangulatos tisztásaival, sok ritka növényével. kora tavasszal virágzik az aljanövényzet között a sáfrány, a nárcisz, a tözike. most a magnóliák fehér, rózsaszín és lilás virágai gyönyörködtetik a látogatókat.

délután a községben kulturális és sportversenyeket, bemutatókat rendeztek. a falunapot vidám majálissal fejezték be. /mti/

--

bb 28. kossuth szobrot avattak sárospatakon

vid-ju bs

1973. május 20.

vasárnap ünnepélyesen avatták fel marton lászló szobrászművész kossuth-szobrát sárospatakon.

a szoboravatás ünnepségen megjelentek az ősi bodrog-parti iskolaváros tanintézeteinek növendékein kívül a nagy hazafi nevet viselő intézmények, így többek között a helyi termelőszövetkezet, valamint kossuth szülőfalujának, monoknak képviselői. az ünnepségen nagy számban képviseltette magát a környék lakossága.

az országos képzőművészeti alap ajándékát a szobrotóth józsef sárospatak város tanácsának elnöke leplezte le és vette át a lakosság nevében. ünnepi beszédében elmondta többek között, hogy a „szabadság oroszlánjainak barlangjában”, - ahogy petőfi nevezte sárospatakat, - méltó bronzszobor hirdeti kossuth emlékét, aki az 1819-es és 1820-as években a sárospataki főiskolán tanult.

az avatást követően a szobor talapzatán a városi tanács, a hazafias néppfront, monok község tanácsa valamint különböző intézmények helyezték el a kegelet koszoruit.

a szoboravatás alkalmából kiállítás is nyílt, amely kossuth és sárospatak kapcsolatait mutatja be korabeli írásos emlékek alapján. /mti/

--

15.40/ju

- 13 -

15.40
16.10

bb 29. bnv - a vásár első vasárnapja

kf/gk-ju bs

1973. május 20.

vasárnap délelőtt 10 órától tárt kapukkal, teljes apparátussal várta vendégeit a bnv, amely ezen a napon is a nagyközönségé, főleg a vidékieké volt. ezt bizonyítja, hogy már kora reggel több mint 50 busz állt be a városligeti parkolóhelyekre, s számuk a nap folyamán tovább szaporodott. az 1busz és a volán jelzése szerint csaknem 300 autóbusz-különjárat hozta az ország minden részéből a látogatókat s a személygépkocsik is megtöltötték a vásár környéki parkolóhelyeket.

délelőtt a vásár városligeti része volt „kelendőbb”, a vendégek többsége ugyanis ott kezdett szemlélődni. sűrű tömeg lepte el az utakat. még a 11 óra után lezudult zápor sem riasztotta el a látogatókat; délutánra „megtelt”, a kőbányai vásárváros is, a népstadionból egész tömegek mentek át. tekintettel a két kiállítás között megindult népvándorlásra, több kocsival meg kellett erősíteni a „k”, jelzésű közvetlen autóbuszjáratot.

a nagy vendégjárás közepette volt dolga a vásár vendéglátó hálózatának. már a nyitás után benépesültek a büfék, a bisztrók, az ebédióban megteltek az éttermek, s nem fogyott el a vendég egészen záróráig. változatlanul nagy sikere volt a városligeti spanyol andaluzia-étteremnek, több mázsa csirkét sütött meg és adott el a kis lucullus büfé, sok ezer vendéget lakatott jól a mátyás pince étterem, a xiii. kerületi önkiszolgáló étterem és a „két medve”, söröző. a kőbányai vásárvárosban a vadászati kiállításról ismert hubertus étterem volt a leglátogatottabb. több száz adag halászlét mértek ki a dunakömlődi csárdában, de nem maradt vendég híján a délbudai bisztró, az annabella étterem és a szőlőskert sem. a vendéglátóüzemek délutáni „kasszája”, azt mutatta, hogy jó étvágyuk volt a vásárlátogatóknak. nagy forgalmat bonyolított le kőbányán az állami gazdaságok huskésztményt és italt árusító pavilonja, s a délker mindkét helyen felállított - import élelmiszereket, cigarettákat, italokat, narancsot és banánt kínáló üzlete. /mti/

--

16.00/ju

- 14 -

bb 30. kétszáz mentesítő autóbusz és villamos a főváros vasárnapi csúcsforgalmában

i kf/gk-ju bs

1973. május 20.

„nagyüzem”, volt vasárnap a fővárosban. délelőtt a nádközi ut, a körút úgy tele volt kocsikkal és gyalogosokkal, akár csak a hétköznapi csúcsforgalom idején. kettős esemény mozgósította a fővárosiakat és a vidékiek tizezreit: a látványos, szórakoztató szur és a bnv. ez adta egyébként a legtöbb munkát a fővárosi közlekedésnek is, amely ezen a vasárnapon megerősítette szolgálatát. elsősorban természetesen a népstadionhoz közlekedő járatokat sűrítették; 120 autóbuszszal és 80 villamossal, trolibuszsal közlekedett több, mint a szokásos munkaszüneti napokon. „bevetették”, a metró tartalék-szerelvényét is, s így 80 kocsi röpitette az utasokat a vonalon.

a vásári járatok jó lehet özlött a tömeg - zavartalanul szállították a látogatókat.

a főváros többi busz- és villamosvonalain a szokásos utasforgalom jelentkezett. a kirándulók - szur ide, bnv oda - nem mondtak le turájukról. ezt bizonyítja, hogy a hév szentendrei vonalán szokásos vasárnapi csúcsforgalom bonyolodott le. /mti/

--

bb 31. elutazott a jugoszláv pártmunkás küldöttség

mm-ju bs

1973. május 20.

befejezte magyarországi látogatását a jugoszláv pártmunkás küldöttség. vasárnap délután elutazott budapestről a jugoszláv kommunisták szövetsége elnökségének küldöttsége, amely az mszmp központi bizottsága meghívására niko mihaljevicsnek, az elnökség tagjának vezetésével május 13-20 között tartozkodott hazánkban. a delegáció tanulmányozta az mszmp kádermunkával kapcsolatos tapasztalatait, s a kb székházán kívül ellátogatott a nehézipari minisztériumba, a szakszervezetek országos tanácsába, a budapesti pártbizottság oktatási igazgatóságára és felkereste hajdu-bihar, valamint győr-sopron megyét.

/ folyt. köv./

16.30/ju

- 15 -

17.15

bb 31. / elutazott ... 1. folyt./-ju

pullai árpád, a kb titkára fogadta a jugoszláv küldöttséget.

a jugoszláv pártmunkás-küldöttséget a keleti pályaudvaron nagy tiber, a kb osztályvezetőhelyettese búcsúztatta. jelen volt ziga vodusek jugoszlávia magyarországi nagykövete.
/mti/

--

bb 32. kiskunsági fiatalok lugosi istván emlékturája

vid-ju bs

1973. május 20.

a kisz bács-kiskun megyei bizottsága és a szakszervezetek megyei tanácsa emlékturát szervezett a fiatalon mártírhalált halt kiváló kecskeméti tanácsköztársasági vezető, lugosi istván tiszteletére, akit 30 évesen gyilkoltak meg a fehérterroristák a lakiteleki erdőben.

a róla elnevezett ifjusági emlékturát a hétfőn mekezdő bács-kiskun megyei ifjumunkás napok nyitányaként vasárnap rendezték meg. a kecskeméti, a kiskunfélegyházi és a környékbeli községek fiataljai különvonatokon, autóbuszokon érkeztek lakitelekre.

molnár andrás, lakitelek nagyközség tanácselnöke köszöntötte a fiatalokat, majd sáfár józsef, a megyei természetbarát szövetség elnöke mondott beszédet. ezután a fiatalok több ezer főnyi emlékmene a tanácsköztársasági mártír emlékműhöz vonult, amelyet megkoszorúztak.

az ifjusági találkozó látványos bemutatókkal folytatódott. a nap érdekes epizódja volt, hogy a kecskeméti mhsz-klub rövidhullámú rádióállomása a helyszínen teremtett kapcsolatot a világ minden tájának rádióamatőreivel és világgá röpitette az emlék és békemenet hírét. /mti/

--

17.00/ju

- 16 -

bb 33. tanácsköztársasági emlékművet avattak ongan

vid-ju bs

1973. május 20.

a tanácsköztársaság védelmében az „északi hadjárat” során miskolc város felszabadításában onga község határában hősi halált halt postás vöröskatonák emlékét napjainkig kegyelettel őrzi a település lakossága. petrovics ferenc századparancsnokról utcát neveztek el és az ő nevét viseli a művelődési ház is.

az ongai uttörők kezdeményezésére, a posta vezérigazgatóság anyagi támogatásával, valamint a miskolci postás dolgozók és a község társadalmi szervezetének összefogásával emlékművet állítottak a postás-vörös katonáknak, amelyet vasárnap, a miskolci csata 54. évfordulóján ünnepélyesen avattak fel.

az ünnepségen koczka antalnak, a miskolci postaigazgatóság igazgatójának megnyitója után dr. palotás magda, posta vezérigazgató helyettese köszöntötte a megjelent, s az 1919-es harcokban részt vett postás-veteránokat, majd átadta az emlékművet. ezt követően került sor a kisdobosok és uttörők avatására.

a dicsőséges harcok emlékét megőrkítő emlékmű talapzatán a párt és a társadalmi szervezetek, valamint a fegyveres testületek elhelyezték a kegyelet koszorúit. /mti/

--

bb 34. országos gyermekrajz-kiállítás tokajban

vid-ju bs

1973. május 20.

tokaj nagyközségben vasárnap országos gyermekrajz kiállítás nyílt, a második rákóczi ferenc nevét viselő iskola 70-ik évfordulója alkalmából. a gyermekrajz kiállítás témája, alkalmazkodva a világhírű borvidék jellegéhez, „tokaj, a szőlő, a bor, a szüret és vidám mulatságok”, címét viseli. az ország csaknem minden részéből érkezett pályamunkák közül a legjobban sikerült több mint száz alkotást mutatták be az érdeklődőknek.

/ folyt . köv. /

17.07/ju

- 17 -

bb 34. / országos ... 1. folyt./-ju

az intézmény jubileuma alkalmából ünnepi műsort adtak a fiatalok, majd kiállításon szemléltették az általánosiskola hét évtizedes tevékenységét.

az ünnepség keretében került sor a szerencsi járás uttörő csapatainak kórus-találkozójára. /mti/

--

bb 35. befejeződtek a kemenesaljai napok

vid-ju bs

1973. május 20.

a már hagyományos kemenesaljai napokat vasárnap egész napos gazdag programmal fejezték be a táj legszebb, leglátványosabb területén a ság-hegyen. a 291 méter magas hegyen rendezték meg az idegenvezetők első szervezett találkozóját, amelyen a megye minden részéből érkezett mintegy 150 idegenvezető cserélte ki tapasztalatait, gazdagította ismereteit.

délután a hegy óriási kráterében, a harminc méter magas sziklafalakkal övezett, mintegy háromszáz méter átmérőjű természetes „hangverseny teremben”, került sor a nyugat-dunántuli fuvószenekarok hangversenyére. ez alkalommal a győri, a kapuvári, a pápai, a balatonfüredi, a szombathelyi, a kőszegi, a körmendi, a csepregi és a szentgotthárdi fuvószenekarok adtak nagyszerű hangversenyt.

ugyancsak a ság-hegyen, a turistaháznál tartották meg a kemenesaljai ifjusági találkozót, s vidám majálissal, tábor tüzzel zárták a napot. /mti/

--

bb 36. megyei uttörőtálatkozó szombathelyen és celldömölkön

vid-ju bs

1973. május 20.

változatos, színes programmal rendezték meg vasárnap a vas megyei uttörők találkozóját. szombathelyen, a lőtéren találkoztak az uttörő honvédelmi alegységek, ahol menetdalversenyt, honvédelmi szemlét, lövészversenyt, gránátvetést, játékos kresz vetélkedőt, vitorlášhajó modellező bajnokságot bonyolítottak le, s hadieszköz bemutatót tartottak.

/ folyt. köv./

17.20/ju

- 18 -

bb 36. / megyei uttörőtálatkozó ... 1. folyt./-ju

az uttörő egészségőr csoportok az egészségügyi szakiskolában találkoztak, megyei vöröskeresztes vetélkedőn vettek részt, s megtekintették a megyeszékhely egészségügyi létesítményeit.

petőfi sándor nevét viselő uttörőcsapatok a megyeszékhelyen a magyar lászló uttörőházban vetélkedtek. az uttörő kulturális szemle arany minősítésű uttörőinek és együtteseinek díszbemutatóját pedig nagy sikerrel a tanítóképző intézet dísztermében rendezték meg.

az uttörő turisták találkozója celldömölkön a kakasdombon került sor, ahol akadályversenyt, játék és sportvetélkedőt rendeztek. /mti/

--

bb 37. gyermekrajz-kiállítás baján

vid-ju bs

1973. május 20.

a bajai városi művelődésügyi szervek érdekes kiállítást rendeztek gyermekrajzokból. a kisdíák-művészeknek azokat a rajzait mutatják be, amelyek a gyorsan fejlődő nemzetiségi járási központ hétköznapi életét, békés alkotó munkáját ábrázolják. a „városunk”, „életünk és a béke”, című kiállítást vasárnap nyitották meg a bajai józsef attila művelődési központban. /mti/

--

bb 38. éneklőnap dunavecse

vid-ju bs

1973. május 20.

egésznapos uttörő kórustalálkozó színhelye volt vasárnap dunavecse nagyközség. a seregszemlén a kalocsai járás legjobb általános iskolás énekkarai mutatkoztak be. husz városi és községi gyermekkórus lépett fel a művelődési házban megtartott bemutatón. /mti/

--

17.25/ju 45

- 19 -

bb. 39. erdei tornapályát avattak a kőszegi szabó-hegyen

vid-ju bs

1973. május 20.

külföldi és hazai tapasztalatok alapján kőszegen, a szabó-hegy parkerdejében a szombathelyi erdő- és fafeldolgozó gazdaság kőszegi erdészeti dolgozói, - a vasi üzemek és tömegszervezetek közreműködésével - erdei tornapályát létesítettek, amelyet ünnepélyes keretek között vasárnap adtak át rendeltetésének. az avató ünnepségen magyar gyula, a szakszervezetek vas megyei tanácsának vezető titkára mondott beszédet, majd dr. Kovács Géza, a testnevelési főiskola tudományos kutatója mutatta be a tornaszereket.

a pálya mintegy két kilométer hosszú, amelyen husz állomás található. minden állomáson hatalmas tábla ad utmutatást a tornagyakorlatokhoz.

a kőszegi erdei tornapályát és felszerelését mindenki, bármikor díjmentesen veheti igénybe. /mti/

--

bb 40. bnv - több mint negyedmillió látogató - tájékoztató az első tapasztalatokról

1 kf/gk-ju bs

1973. május 20.

a vásárigazgatóság hivatalos gyorsjelentése szerint vasárnap több mint 100 000 vendéget fogadott a városligeti és a kőbányai vásárváros, s így a bnv-re látogatók száma a megnyitás óta jóval meghaladja a negyedmilliót. a két vásár között a ,,k,, jelzésű autóbuszok pénteken 2500 utast, szombaton már 11 000 látogatót szállítottak. szombaton egyébként a városligetből 7500-an, kőbányáról 3500-an mentek át busszal a másik kiállításra. vasárnap a tranzitforgalom megkétszereződött.

/ folyt. köv./

17.40/ju *cl*

- 20 -

bb 40. / bnv több mint ... 1. folyt./-ju

két és fél nap telt el a ,,megosztott,, bnv-ből. az első tapasztalatokról pandur ferenc vásárigazgató tájékoztatta az mti munkatársát. elmondta egyebek között, hogy a vásár apparátusa, mostani szervezete - az érdekelte partnerek segítőkész közreműködésével - az új helyezés is megújítja a helyét, nem volt hiábavaló az alapos felkészülés. jól vizsgázott eddig és megfelelően működik a két vásár közötti közvetlen autóbusszösszeköttetés. az első időben ugyan némi zavart okozott a kőbányai kiállításnál a járműforgalom egyirányúsítása, a közlekedésrendszert hathatós támogatásával azonban ez is megoldódott. a közönség megértése nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a vásár megosztásából adódó hiányosságokat viszonylag rövid idő alatt felszámolhatták.

a megosztottság előnye egyébként az, hogy mindkét kiállítás ,,nyugodtabb,, tárgyalképesebb, szervezetebb. a két kiállítási terület közül változatlanul a városligeti a népszerűbb, s ez természetesen, hiszen a bnv látogatói ezt szokták meg. a ligeti vásárváros ,,kelendőségéhez,, kétségkívül nagyban hozzájárul központibb elhelyezkedése, jobb hozzáférhetősége; ezért is vannak ott többen a nyitáskor, s inkább utána mennék át kőbányára. ez a tény egyébként már most arra hívja fel a figyelmet, hogy a legközelebbi alkalomkor a jelenleginél is jobban meg kell szervezni az új vásárváros közlekedését. /mti/

--

bb. 41. kőbányai turistaház avatás

vid-ju bs

1973. május 20.

vasárnap a kaposvár melletti gyertyános völgyben turistaházat avattak. a város lakóinak legkedveltebb kirándulóhelyén épített turistaházat jelentős társadalmi összefogással hozták létre. szikora istván a magyar testnevelési és sportszövetség somogy megyei tanácsának elnöke mondott avatóbeszédet. az ünnepség a latinca sándor megyei művelődési központ kiscsokkara és a kaposvári munkáskórus műsorával ért véget. /mti/

--

18.00/ju *cl*

- 21 -

bb.42. megyei ifjúsági honvédelmi nap kaposvárott

vid-ju bs

1973. május 20.

nagyszabású megyei ifjúsági honvédelmi napot rendeztek vasárnap kaposvárott, illetve kaposujlakon. az ünnepélyes megnyitó után a középiskolások és a katona fiatalok tornagyakorlatával kezdődött meg a gazdag, változatos program. több mint 10 ezer néző előtt ökölvívó-birkózó-, cselgáncs-, motoros ügyességi bemutatókat bonyolítottak le. nagy sikert aratott a határőr-kutyák ügyességi versenye. a délutáni programban harcászati gyakorlatokra, helikopterek és műrepülők egyéni és csoportos bemutatójára, valamint ejtőernyős ugrásokra került sor. az ifjúsági honvédelmi nap kulturműsorral ért véget. /mti/

--

bb 43. román és lengyel szakszervezeti delegáció érkezett budapestre

k ol/tm-ju sb bs

1973. május 20.

vasárnap megérkeztek az első vendégek az európai szocialista fővárosok szakszervezeti vezetőinek május 21-26. között megrendezésre kerülő budapesti találkozójára. a lengyel küldöttséget henrik poplawski a varsói vajdaság szakszervezeti tanács alelnöke, a román delegációt georghe stuparu, a bukaresti szakszervezeti tanács elnöke vezeti.

a vendégeket a ferihegyi repülőtéren dr. martos istvánné, a szakszervezetek budapesti tanácsának titkára és a fővárosi szakszervezeti szervek több más vezető képviselője fogadta. /mti/

--

18.07/ju

- 22 -

bb 44. erkel diákünnep gyulán

vid-kf/mné-ju bs

1973. május 20.

több mint kétezer békés, csongrád és bács-kiskun megyei, budapesti és szegedi középiskolás diák részvételével vasárnap ünnepélyesen megnyitották gyulán a vi. erkel diákünnepet. a gazdag program nyitányaként az erkel szobornál a hagyományoknak megfelelően meggyújtották az „erkel lángot”, s dr. vidó istván, a városi tanács elnöke átadta gyula kulcsát az ünnepség rendezőinek, ezzel is jelképezve, hogy négy napig a fiataloké a város. a középkori vár előtti téren ifjúsági nagygyűlést tartottak, amelyen dr. gombár józsef, a kisz kb titkára mondott beszédet.

a négynapos ünnepségsorozaton - amelyet több kiállítás, valamint politikai fórum és gálaest gazdagít - 10 művészeti ágban 67 középiskola kétezer diákja mérte össze tudását. /mti/

--

bb 45. nemzetiségi népzenei fesztivál békéscsabán

vid/kf/mné-ju bs

1973. május 20.

három megye népi énekeseinek, hangszeres szólólistáinak, kórusainak és zenekarainak, valamint csehszlovák vendégművészek közreműködésével vasárnap román és szlovák népzenei fesztivált rendeztek békéscsabán. a népzenei esten résztvett dr. bencsik istván, a hazafias népfront főtitkára, szilágyi péter, a magyarországi románok demokratikus szövetségének főtitkára és such jános, a magyarországi szlovákok demokratikus szövetségének főtitkára. /mti/

--

bb 46. sütési-főzési bemutató szegeden

vid/kf-mné-ju bs

1973. május 20.

szegeden vasárnap bezárult a „korszerű háztartás - több szabadidő, kiállítás, amelynek befejező aktusaként sütési-főzési bemutatót rendeztek. a szentesi baromfifeldolgozó vállalat a csongrád megyei vendéglátó vállalattal együttműködve a helyszínen készítette el új termékét, az alufóliában süthető konykakész csirkét. sikert aratott a szegedi paprika feldolgozó és a halért - halászlékockával és csipős csemege paprikával ízesített - „kollektív, halászléje. /mti/

--

18.15/ju

- 23 -

bb 47. magyar-lengyel barátsági gyűlés döbröközön

vid-kt/mné-ju bs

:1973. május 20.

a magyar-lengyel kölcsönös barátsági és segítségnyújtási szerződés aláírásának 25. évfordulója alkalmából vasárnap barátsági gyűlést rendeztek döbröközön. a községi művelődési házban tartott gyűlésen - amelyen résztvettek a tolna megyei pártbizottság, a hazafias népfront és a budapesti lengyel nagykövetség képviselői - puskás lajos, népfront községi titkára mondott ünnepi beszédet, s felszólalt zbigniew bajek, a lengyel nagykövetség másodtitkára is.

a gyűlést ünnepi műsor követte. /mti/

--

bb.48. ötmillió primőr karalábé csongrádból külföldre

vid/kt/mné-ju bs

1973. május 20.

a zöldségtermesztéséről jó hírű csongrád megyében vasárnap szedték a primőröket. ezuttal csupán szentesen 10 hűtővagont raktak meg karalábéval és szegedről is 200 mázsányit küldtek el kamionnal az ndk-ba. a két szállítmánnyal a primőridény kezdete óta már az ötmilliomodik fej zsenge karalábét vitték külföldre a megyéből. /mti/

--

bb 49. lakodalmas játék bemutatója forráskuton

vid-ju bs

1973. május 20.

a csongrád megyei forráskut község művelődési házának színpadán vasárnap „ősbemutatót” tartottak: először adták elő a helybeli művészeti vezetők gyűjtése, illetve a helyi szokások alapján összeállított „forráskuti lakodalmas” című népi játékot. egyik érdekessége, hogy a fiatal párt csak az esküvőt követő második lakodalom után tekintik valóban házasoknak. először ugyanis a leány rokonsága megtartja a „leánylakodalmat”, majd egy hét múlva kerül sor a „fiulakodalomra”, s csak azután kelhetnek egybe a fiatalok. a lakodalmas játék csaknem száz szereplője között négy éves és hetven éves „műkedvelők”, is voltak. a zsúfolt nézőtérre már hetekkel korábban, elővételben elkelték a jegyek. /mti/

--

18.25/ju *1974*

-24 -

bb. 50. az „alba regia”, oratórium ősbemutatója székesfehérváron

vid-ju bs

1973. május 20.

az alba regia napok keretében jelentős zenei eseményre került sor vasárnap székesfehérváron; a szimfonikus zenekar bortói rudolf vezényletével nagyszerű hangversenyt adott.

a műsoron kodály: galántai táncok, liszt: les preludes című műve szerepelt és bemutatták a székesfehérvár millenniumára készült „alba regia”, oratóriumot. a zenemű szövegét móra magda írta, zenejét bortói rudolf szerezte. közreműködött: a pécsi liszt ferenc oratóriumkórus és bende zsolt érdemes művész. /mti/

--

bb 51. befejeződtek a debreceni színházi napok

vid-ju bs

1973. május 20.

a debreceni csokonai színház művészeinek előadásában, darvas józsef részeg eső című drámájának a bemutatásával befejeződtek a vasárnap este a hetedik debreceni színházi napok. az idén a három fővárosi színház mellett a nagyváradi állami színház két magyar és két román nyelvű előadással szerepelt a programban. a bemutatók kapcsán közönség-művész találkozókat is tartottak. /mti/

--

bb.52. daloló somogy kórustalálkozó kaposváron

vid-ju bs

1973. május 20.

kaposvár centenáriuma tiszteletére rendezett egész éves ünneppsorozat keretében vasárnap folytatódott a szombaton megkezdett daloló somogy kórustalálkozó. a latinca sándor megyei művelődési központ színháztermében tíz általános és középiskolai kórus hangversenye zajlott le. este 8 felnőtt kórus lépett színpadra, köztük a törökkoppányi menyecskekórus, a kaposvári tanítóképző nőikara, a síófoki dalkör, a veszprémi liszt ferenc kórus és a budapesti okisz ars musica kamarakórusa. /mti/

--

18.38/ju *1974*

- 25 -

bb 53. belföldi szerkesztőség vasárnapi híreinek jegyzéke:

-ju bs

1973. május 20.

1. sri lanka egészségügyi minisztere
2. elutazott a perui tervehivatal elnökhelyettese
3. vitorlabontó ünnepség
4. zászlófelvonás síófokon
5. képtár zalaegerszegen
6. fotókiállítás nagykanizsán
7. eszperantó találkozó tokodon
8. időjárásjelentés
9. petőfi emlékház
10. fiatalok találkozója
11. dombóvári hét
12. tavaszi tárlat
13. patai éva kiállítása
14. lantos miklós kiállítása
15. fotókiállítás
16. petőfi emlékünnepelely
17. horgászverseny
18. paprikapalánta ültetés
19. közlekedési balesetek
20. tüzek
21. ifjúsunkás napok
22. kórusok utaztak bulgáriába
23. polinszky károly elutazása
24. az utolsó fazekas család
25. kamillagyűjtés
26. néptánc fesztivál
27. falunap
28. kossuth szobor
29. a bnv első vasárnapja
30. csucsforgalom
31. jugoszláv pártmunkás küldöttség
32. emléktúra
33. emlékmű avatás
34. gyermekrajz kiállítás
35. kemenesaljai napok
36. úttörő találkozó
37. gyermekrajz kiállítás
38. éneklőnap dunavecseán
39. tornapálya avatás
40. negyedmillió látogató a bnv-n

/ folyt. köv./

19.00/ju 19.10

- 26 -

bb. 50. az „Alba Regia”, oratórium ősbemutatója székesfehérváron.

vid-ju bs

1973. május 20.

az alba regia napok keretében jelentős zenei eseményre került sor vasárnap székesfehérváron, a szimfonikus zenekar borlói rudolf vezényletével nagyszerű hangversenyt adott.

a műsoron kórály: galántai táncok, liszt: les preludes című műve szerepelt és bemutatták a székesfehérvár millenniumára készült „Alba Regia”, oratóriumot. a zenemű szövegét móra magda írta, zenejét borlói rudolf szerezte. közreműködött: a pécsi liszt ferenc oratóriumkórus és bende zsolt érdemes művész. /mti/

--

bb 51. befejeződtek a debreceni színházi napok

vid-ju bs

1973. május 20.

a debreceni csokonai színház művészeinek előadásában, darvas józsef részeg eső című drámájának a bemutatásával befejeződtek a vasárnap este a hetedik debreceni színházi napok. az idén a három fővárosi színház mellett a nagyváradi állami színház két magyar és két román nyelvű előadással szerepelt a programban. a bemutatók kapcsán közönség-művész találkozót is tartottak. /mti/

--

bb. 52. daloló somogy kórustalálkozó kaposváron

vid-ju bs

1973. május 20.

kaposvár centenáriuma tiszteletére rendezett egész éves ünnepségsorozat keretében vasárnap folytatódott a szombaton megkezdett daloló somogy kórustalálkozó. a latinca sándor megyei művelődési központ színháztermében tíz általános és középiskolai kórus hangversenye zajlott le. este 8 felnőtt kórus lépett színpadra, köztük a törökkoppányi menyecskekórus, a kaposvári tanítóképző nőikara, a síófoki dalkör, a veszprémi liszt ferenc kórus és a budapesti okisz ars musica kamarakórusa. /mti/

--

18.38/ju 19.10

- 25 -

t

bb 53. belföldi szerkesztőség vasárnapi híreinek jegyzéke:

-ju bs

1973. május 20.

1. sri lanka egészségügyi minisztere
2. elutazott a perui tervhivatal elnökhelyettese
3. vitorlabontó ünnepség
4. zászlófelvonás síófokon
5. képtár zalaegerszegen
6. fotókiállítás nagykanizsán
7. eszperantó találkozó tokodon
8. időjárásjelentés
9. petőfi emlékház
10. fiatalok találkozója
11. dombóvári hét
12. tavaszi tárlat
13. patai éva kiállítása
14. lantos miklós kiállítása
15. fotókiállítás
16. petőfi emlékünnepelely
17. horgászverseny
18. paprikapalánta ültetés
19. közlekedési balesetek
20. tüzek
21. ifjúnok napok
22. kórusok utaztak bulgáriába
23. polinszky károly elutazása
24. az utolsó fazekas család
25. kamillagyűjtés
26. néptánc fesztivál
27. falunap
28. kossuth szobor
29. a bnv első vasárnapja
30. csucsforgalom
31. jugoszláv pártmunkás küldöttség
32. emléktúra
33. emlékmű avatás
34. gyermekrajz kiállítás
35. kemenesaljai napok
36. uttörő találkozó
37. gyermekrajz kiállítás
38. éneklőnap dunavecsén
39. tornapálya avatás
40. negyedmillió látogató a bnv-n

/ folyt. köv./

19.00/ju *19.40*

- 26 -

bb 53. / belföldi szerkesztőség ... 1. folyt./-ju

41. turistaház avatás
42. honvédelmi nap
43. szakszerveit delegációk
44. erkel diákünnep
45. nemzetiségi népzenei fesztivál
46. sütés-főzési bemutató
47. magyar-lengyel barátsággyűlés
48. ötmillió karalábé
49. lakodalmas játék
50. oratórium bemutatója
51. színházi napok
52. kórustalálkozó
53. hírjegyzék

/mti/

..-

19.02/ju

19.40

- v é g e -

- 27 -